



Strider Zoltán - Koch Péter
Mitsubishi Lancer EVO IX

Bajnoki címmel lenne igazán szép a búcsú

Overdose Racing Team – IV. Miskolc Autó Ózd Rally

Strider Zoltán – Koch Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX

Komoly céllal érkezik meg a hétvégi Ózd Rallyra Strider Zoltán és Koch Péter. Az Overdose Racing Team párosa idén debütált az ORB mezőnyében, de már rögtön nagy esélyesei kategóriájuk bajnoki címére. Ez önmagában is nagy dolog, hát ha még ezt egy olyan futamon érik el, ami a pilótának hazai pálya... Ráadásul így lenne igazán szép a búcsú a navigátor számára is, aki a verseny után – egy időre – elbúcsúzik a rally világtól.

Strider Zoltán: Nem lehet tovább titkolni, a célunk a P14-es kategória bajnoki címének elnyerése. A hétvégi versenyt ezért mindenképp úgy kellene befejeznünk, hogy valóra tudjuk váltani ezt a tervünket. Igaz, van némi előnyük, de ez nagy kényelmi autózást nem tesz lehetővé Ózdon sem, az elejétől a végéig nagyon precízen és gyorsan kell autóznunk. Kocsomba Karcsiék vannak mögöttünk, ők még meg tudnának előzni bennünket, a többieknek viszont már matematikai esélyük sincsen. Így legrosszabb esetben is másodikkak lennénk, de ezzel nem is kalkulálunk. Úgy lenne igazán jó bajnoki címet ünnepelni, ha az utolsó derbin is győzelemmel zárnánk. Ettől függetlenül jó csata elé nézünk, hiszen kilenc páros nevezett a kategóriába – ennyi autó talán nem is volt a szezon egy versenyén sem ebben az értékelésben.

Pont ezért, a Mitsubishi is fejlesztettünk egy kicsit a verseny előtt, a plusz tempó nyerése érdekében. Új futómű került be a kocsiba, ami a hétfői teszten nagyon jól vizsgázott. Emellett a gátlókon is állígtattunk, aminek köszönhetően a kanyarsebessége is nőtt az autónak. A Mitsubishi így teljesen máshogy viselkedik, az új beállításokat meg kell még szokni. Emiatt lehet, hogy „be kell áldozni” az első 1-2 gyorsot is, hogy felvegyük a ritmust, de összességében azért jóval könnyebb vezetni a kocsit.

Szilvásváradon nőttem fel, így Ózd talán még inkább hazai pálya számomra, mint Eger. Rengeteg pozitív energiát ad az, hogy kvázi keretbe foglaltuk az évet, hiszen a szezonnyitót és -zárót is egy számomra jól ismert környezetben, a családom és a barátaim támogatása mellett teljesíthettem, teljesíthetem. 2003-2004-ben már versenyeztem is ezeken a szakaszon, még a Trabantos korszakomban. Némelyik gyorsasági annyira jó vonalvezetésű, hogy könnyen megjegyezhető, így azokkal biztos nem lesz gondunk. Rudabánya és Sajókaza azonban számomra is ismeretlen még, és ahogy hallottam a többiektől, nem is a legjobb minőségű aszfaltok. Én azért bízom benne, hogy az évad utolsó futama is hasonlóan sikeres lesz, mint az egri, ORB-s debütálásunk.



Pápai Beton Kft.



Lackó Péter
erdész



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.



Suták Krisztián
Építési Vállalkozó





Strider Zoltán - Koch Péter
Mitsubishi Lancer EVO IX

Koch Péter: Az Ózd Rally nem csak az idei ORB szezon utolsó fordulója lesz, de úgy néz ki, egyelőre az én rallys karrieremnek is ez lesz a lezáró versenye. Persze, majd még meglátjuk, mit hoz a jövő... Annyi biztos, hogy a jövő évet kihagyom, mert be kellett látnom, hogy a munkám és a családom mellett nem tudnám nyugodt szívvel vállalni a versenyzést. Ez ugyanis már egy teljesen más szint, mint ahol anno elkezdtek. Azt pedig nagyon nem szeretném, ha az elfoglaltságaim az eredmény, illetve a további fejlődési lehetőség rovására menne. Ezért döntöttem úgy, hogy most – egy időre – felhagyok a versenyzéssel.

Az Ózd Rallynak így most minden percét ki szeretném élvezni. A környéket nagyon szeretem, sokszor voltam már itt versenyt nézni. Egyszer indultam is volna ezen a futamon, de végül sajnos az első gyorsaságiig sem jutottunk el, mert szétrobbant az osztómű az Evo VI-os Mitsubishi alatt. Nagy tapasztalataim így nincsenek ezekről a szakaszokról, viszont izgatottan várom, hogy végre ne csak a pálya szélén állhassak, de versenyezhesek is Ózdon. A fő cél az lenne, hogy a lehető legjobban érezzük magunkat a hétvégén, de persze akkor lenne igazán nagy az öröm, ha okos és jó autózással a kategória bajnoki címét is elhódítanánk. Ez lenne a legszebb búcsú...

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Betonútépítő Zrt.; Absolut Hostess Kft.; Confidenza Csapágyszolgálat; Gulf; Unifilter Kft.; Schönherz Informatikai Stúdió Kft.; Heves Cleaning Kft.; Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft.; BM KOMP kompresszortechnika; Eftech Kft.;

Max-Transport Bt.; Dynamic Út Kft.; Bolyki Terra Kft.; Euroll Hungária Kft.; Honor Trans-Sped Kft.; Tiszta Víz Üzletház; Pápai Beton Kft.; Salgó polctervező; Suták Krisztián Építési Vállalkozó; Balassa Security Kft., Mipa Hungária Kft., NoGlu Cukrázsda, L&L Trans Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu



Pápai Beton Kft.



Lackó Péter
erdész



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.



Suták Krisztián
Építési Vállalkozó

